



5 июня в межпоселенческой центральной библиотеке прошел **час нравственности «Поговорим о воспитанности»**, на которую пришли дети, посещающие оздоровительную площадку центра «Семья».

Школьники приняли участие в мини-опросе «Что значит быть воспитанным?», на который дали разные ответы: быть вежливым, помогать другим, не кричать, не обманывать и др. Действительно, быть воспитанным - это целое искусство, и сейчас, к сожалению, далеко не каждый владеет им в полной мере.



С ребятами проведена беседа на тему «Воспитанный человек. Что означает это понятие?», в ходе которой они узнали, что нельзя стать воспитанным сразу, человек учится этому на протяжении всей своей жизни. Беседа сопровождалась чтением стихов

А. Кушнера «Кто разбил большую вазу?», А. Барто «Сонечка», В. Орлова «Кто кого обидел первый?», Б. Окуджавы «Давайте говорить друг другу комплименты...» и др.

Дети узнали, какие черты свойственны воспитанному человеку и получили пожелание стать именно такими людьми, чтобы с ними было приятно общаться другим людям. А для этого нужно побольше читать книг – и на тему нравственности, и художественные книги.

Была оформлена книжная выставка «Азбука воспитанного человека».

